
PAUTA DA SESSÃO ESPECIAL REALIZADA EM 30.05.2023: 
 

SR. PRES: SESSÃO ESPECIAL CONVOCADA EM SESSÃO ORDINÁRIA 
REALIZADA EM 23 DE MAIO DE 2023, PARA APRECIAÇÃO E 
DELIBERAÇÃO DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2023 
DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO - C.F.O. REFERENTE AO 
PARECER PRÉVIO Nº 26/23 – PRIMEIRA CÂMARA DO TCE-PR SOBRE AS 
PRESTAÇÕES DE CONTAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL DE FERNANDES 
PINHEIRO – ESTADO DO PARANÁ, DO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021 
DE RESPONSABILIDADE DA SENHORA CLEONICE APARECIDA 
KUFENER SCHUCK – PREFEITA MUNICIPAL. 

 
SR. PRES: Sob a proteção de Deus declaro aberta esta Sessão Especial. 
 
SR. PRES: INICIALMENTE GOSTARIA DE SOLICITAR AO SENHOR ALVARO 
- SECRETÁRIO EXECUTIVO PARA FAZER ALGUNS ESCLARECIMENTOS 
SOBRE O RITO DA MATÉRIA DE ACORDO COM O REGIMENTO INTERNO. 
 
 Alvaro: O Artigo 230 do Regimento Interno diz que o Projeto de Decreto 
Legislativo apresentado pela Comissão de Finanças e Orçamento, sobre a 
prestação de contas, será submetido à discussão e votação, em sessão 
exclusivamente dedicada ao assunto, como está ocorrendo, que foi a 
convocação para esta Sessão Especial na Sessão Ordinária realizada em 23 
de maio de 2023, para a data de 30 de mio de 2023. 

 
 Alvaro: De acordo com a Emenda à Lei Orgânica Municipal nº 01/2013 
do Legislativo Municipal aprovada e promulgada, que diz (Art. 56 – O voto 
será público e aberto, sendo vedado o voto secreto em qualquer 
deliberação da Câmara Municipal), portanto, a votação ao Projeto de Decreto 
Legislativo nº 001/2023 referente ao Parecer Prévio nº 26/23 da Primeira 
Câmara do Tribunal de Contas do Estado do Paraná, sobre a Prestação de 
Contas do Executivo Municipal do Município de Fernandes Pinheiro do 
Exercício Financeiro de 2021 de responsabilidade da Senhora Cleonice 
Aparecida Kufener Schuck – Prefeita Municipal, será aberta, obedecendo as 
normas do Regimento Interno da Câmara, onde será feito a chamada dos 
Nobres Pares em ordem alfabética – pelo Segundo Secretário da Mesa 
Diretora e que ao serem chamados responderam SIM ou NÃO (como 
determina o Artigo 197 do Regimento Interno) ao Projeto de Decreto 
Legislativo nº 001/2023 de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento. 
Retorno a palavra ao Senhor Presidente da Mesa Diretora para dar 
continuidade à Sessão Especial. 
 
SR. PRES: SENDO ASSIM DAMOS INÍCIO A ORDEM DO DIA: 

 
 SR. PRES: Peço ao Primeiro Secretário para fazer a leitura única do 
Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2023 de autoria da Comissão de 
Finanças e Orçamento da Câmara Municipal. 



 
 SR. PRES: Peço ao Primeiro Secretário para fazer a leitura do Acórdão 
de Parecer Prévio nº 26/23 – Primeira Câmara do Tribunal de Contas do 
Estado do Paraná, referente à Prestação de Contas do Executivo Municipal 
relativo ao Exercício Financeiro de 2021 de responsabilidade da Senhora 
Cleonice Aparecida Kufener Schuck – Prefeita Municipal.  

 
 SR. PRES: Peço ao Primeiro Secretário para fazer a leitura do Parecer da 
Assessoria Jurídica da Mesa Diretora referente o Projeto de Decreto 
Legislativo nº 001/2023 de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento da 
Câmara Municipal.  

 
 SR. PRES: Peço ao Primeiro Secretário para fazer a leitura única do 
Relatório e Parecer da Comissão Permanente de Constituição e Justiça sobre 
o Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2023 de autoria da referida Comissão 
de Finanças e Orçamento da Câmara Municipal. 

 
 SR. PRES: Coloco em única discussão o Relatório e Parecer da Comissão 
Permanente de Constituição e Justiça. 

 
 SR. PRES: Coloco em única votação o Parecer da Comissão e quem for 
FAVORAVEL declare seu voto dizendo SIM e quem for CONTRÁRIO que se 
manifeste dizendo NÃO. 
 SR. PRES: DECLARO APROVADO O PARECER DA COMISSAO DE 

CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA POR ..... VOTOS A FAVOR E ...... VOTOS CONTRÁRIOS. 
SENDO PORTANTO APROVADO PELA MAIORIA ABSOLUTA DE VOTOS DOS 
PRESENTES. 

 
 SR. PRES: Peço ao Primeiro Secretário para fazer a leitura única do 
Relatório e Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento sobre 
o Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2023 de autoria da referida Comissão 
de Finanças e Orçamento da Câmara Municipal. 

 
 SR. PRES: Coloco em única discussão o Relatório e Parecer da Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. 

 
 SR. PRES: Coloco em única votação o Parecer da Comissão e quem for 
FAVORAVEL declare seu voto dizendo SIM e quem for CONTRÁRIO que se 
manifeste dizendo NÃO. 
 SR. PRES: DECLARO APROVADO O PARECER DA COMISSAO DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO POR ..... VOTOS A FAVOR E ...... VOTOS CONTRÁRIOS. SENDO 
PORTANTO APROVADO PELA MAIORIA ABSOLUTA DE VOTOS DOS PRESENTES. 

 
 SR. PRES: Coloco em única discussão o Projeto de Decreto Legislativo 
nº 001/2023 de autoria da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento da 
Câmara Municipal. 

 



 SR. PRES: Coloco em única votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 
001/2023 de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento da Câmara 
Municipal. 

 
 SR. PRES: Nos termos da Emenda à Lei Orgânica Municipal e do 
Regimento Interno deste Legislativo, peço ao Segundo Secretário para fazer a 
chamada dos nobres pares os quais demonstraram seus votos falando SIM ao 
Projeto de Decreto ou NÂO ao Projeto de Decreto: 

 
 SR. PRES: DECLARO APROVADO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

001/2023 DE AUTORIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO DA CÂMARA 
MUNICIPAL, POR .... VOTOS A FAVOR A ..... VOTOS CONTRA, SENDO PELA MAIORIA 
ABSOLUTA DE VOTOS DOS PRESENTES. 

 
SR. PRES: Gostaria de agradecer a presença dos senhores e senhora 
vereadora e também aos internautas que nos acompanharam pelas redes 
sociais da Câmara e mais uma vez reforço o pedido para que divulguem aos 
seus amigos para que nos acompanhem sempre nossas transmissões ao vivo 
para que fiquem a par dos projetos e assuntos que estamos deliberando no 
Poder Legislativo demonstrando a transparência do nosso trabalho em prol de 
nossa população.   
 
SR. PRES: Nada mais havendo a constar agradeço a presença de todos e 
declaro encerrada a Sessão Especial realizada em 30 de maio de 2023. 
 

LISTA NOMINAL DE CHAMADA DOS EXCELENTISSIMOS SENHORES E 
SENHORA VEREADORA PARA A VOTAÇÃO DO PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 001/2023 DE AUTORIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO DA CÂMARA MUNICIPAL REFERENTE AO PARECER PRÉVIO Nº 
26/23 DA PRIMEIRA CÂMARA DO TCE-PR REFERENTE AS CONTAS DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL DE FERNANDES PINHEIRO DO EXERCICIO 
FINANCEIRO DE 2021 DE RESPONSABILIDADE DA SENHORA CLEONICE 

APARECIDA KUFENER SCHUCK. 
 

NOME DOS PARLAMENTARES 
 

VOTOS 
SIM 

VOTOS 
NÃO 

1º - Exmo. Sr Vereador Amauri Pabis – Presidente    

2º - Exmo. Sr Vereador José Conrado Silveira   

3º - Exmo. Sr Vereador José Humberto Bitencourt   

4º - Exmo. Sr Vereador Lourival Pacondes da S. Júnior    

5º - Exmo. Sr Vereador Mauricio Ribeiro   

6º - Exmo. Sr Vereador Odair de Paula   

7º - Exmo. Sr Vereador Osiel Gomes Alves   

8º - Exmo. Sr Vereador Vanderlei Taiock   

9º - Exma. Srª Vereadora Wanderleia Pires Joner   

RESULTADO FINAL DA VOTAÇÃO  
VOTOS 

 
VOTOS 

 


